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Акцизный налог на ввозимые транспортные
средства и утилизационный сбор
Согласно Постановлению Президента «О мерах по дальнейшему упорядочению внешнеэкономической
деятельности и стимулированию развития внутреннего рынка автотранспортных средств» №ПП-4739 от 3 июня
2020 года, с 1 августа 2020 года отменяются действующие ставки акцизного налога на ввозимые:

тракторы, тягачи и скиддеры (коды ТН ВЭД группы 8701);

моторные транспортные средства с различным объемом двигателя и вместимостью, включая дизели и

полудизели (группа 8702);

легковые авто и прочие моторные транспортные средства, предназначенные главным образом для перевозки

людей, включая грузопассажирские автомобили-фургоны и гоночные автомобили (группа 8703);

моторные транспортные средства для перевозки грузов (группа 8704).

Более того, с 1 августа 2020 года начинают действовать утвержденные ставки утилизационного сбора. Данный
сбор взимается со следующих лиц:

физических и юридических лиц при импорте (выпуске для свободного обращения) транспортных средств на

территорию Узбекистана;

юридических лиц при производстве (сборке, изготовлении) колесных транспортных средств, самоходных машин

и прицепов к ним, реализуемых на территории Узбекистана.

Сумма в данном случае зависит от вида, категории и технических характеристик транспортного средства, от 30 до
1 500 БРВ[1].

[1] Одна базовая расчётная величина равна 223 000 сум (приблизительно 22 долл. США)
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